



村里来了骑三轮的疫苗接种突击队

桓台多种措施进村入户为村民接种疫苗



淄博8月16日讯 近期，桓台县18周岁以上人群新冠疫苗接种工作继续提速冲刺。各疫苗接种点在加速接种的同时，也结合各自实际为市民提供精细化服务，让接种服务更加便捷高效。

“疫苗接种突击队，出发！”8月16日上午8点半，一辆电动三轮车自桓台县唐山镇邢家卫生院出发驶往东营村，由“家庭医生”周青与护士长周霞组成的新冠疫苗接种突击队将进村入户为村民开展疫苗接种服务。“电动三轮车机动灵活，适合在农村穿街过巷，能提高接种效率。”兼职驾驶员周青意气风发地介绍。

上午8点45分，周青与周霞来到了101岁老人张连英家中。“张奶奶，我们来看你了。”简单的寒暄后，周青与周霞为老人进行了健康体检



电动三轮车能直接开到村子里，方便医护人员入户接种疫苗。

和测评，确定老人身体状况可以注射疫苗，周霞在老人及其家人同意的情况下，为其进行了新冠疫苗接种。周霞介绍：“我是张奶奶的签约‘家庭医生’，前段时间张奶奶血压偏高没有接种疫苗，经过调理，张奶奶现在可以接种疫苗了。”

随后，在东营村负责人的带领下，周青与周霞来到了村民荆德喜家中。56岁的

荆德喜术后在外地休养，通过镇村动员回来接种疫苗。在确认无禁忌症顺利接种疫苗后，荆德喜很是感激：“疫苗接种服务到家，太贴心了。”

当天上午，周青与周霞先后到4户村民家中接种了疫苗。周青介绍，针对未接种第一剂次人员，首先由镇村逐一动员做工作，然后由卫生院疫苗接种突击队入户

为其进行接种。“我们回去准备一下，下午要到波扎店村接种疫苗。”

“8月12日，我们投资5000元购置了2辆电动车，专门用于新冠疫苗接种。”唐山镇邢家卫生院院长魏庆明介绍，以前到村里接种都是动用救护车，但在遇到救护车接送患者或者同时有几个村提出接种需求时，显得有点捉襟见肘。“通过这几天的使用情况看，电动三轮车特别适合农村，能直接开到村民的家门口，医护人员表示很实用。下一步，我们将配合镇村开展好接种服务，推进镇域内常住人口积极接种、应接尽接。”

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳 通讯员 于军 巩方贤



扫描“鲁中晨报”APP
二维码查看更多专题内容

相关链接

为什么要坚持做好疫苗接种？

良好的卫生习惯和接种新冠疫苗，是个人最有效的防护手段。

接种新冠疫苗非常必要

对于新冠病毒变异株，国内外相关科学研究和疫情防控实践表明，现有疫苗仍然有良好的预防和保护作用：能降低病毒在人群中的传播风险、减少感染者的传播力、有效降低感染后的重症发生率和病死率。

接种后，多久产生抗体？

根据前期新冠病毒灭活疫苗临床研究显示，接种第二剂次灭活疫苗大约两周后，接种人群可以产生较好的免疫效果。

免疫保护的持续时间有多久？

针对新冠疫苗，免疫保护的持续时间还在收集数据。已有的数据显示，与常规疫苗一样，接种新冠疫苗后，随着时间的延长，接种者体内的抗体水平都会下降。

全程免疫后6个月，18岁到59岁的人群和60岁以上的人群，各类疫苗目标剂量组和抗体水平大概会有1.4到12.4倍不等的下降。但是抗体水平下降，并不表示疫苗的保护力不存在，它降到什么样的水平保护力就会消失，目前还在收集数据进行研究。

接种疫苗后，依然要做好个人防护

疫苗接种必须和严格的防控措施并用。现阶段，为了保障大家的安全，接种新冠疫苗之后，大家要继续保持个人的防护措施，包括戴口罩、保持社交距离、勤洗手、常通风等。

对于个人来说，接种疫苗的保护效果不是100%，并且产生保护性抗体也需要一定的时间；对于群体来说，在没有形成免疫屏障的情况下，新冠病毒依然容易传播。

疫苗接种是保护自身和家人的生命健康的重要手段之一。希望大家能够积极主动地及早接种新冠疫苗，为防控新冠肺炎疫情、维护自身的生命健康增加一层保护，减少一分风险。

据“健康中国”公众号

张店区公园街道全面推进新冠疫苗接种工作 开通接送专车 便民服务共筑免疫屏障

淄博8月16日讯 为了辖区群众及时接种新冠疫苗获得免疫力，尽早形成群体免疫屏障，推动常态化疫情防控工作，张店区公园街道采取多种措施，全面推进疫苗接种工作。8月15日，公园街道领导与网格员一同入户详细了解未接种人员情况，向居民讲解疫苗接种对于自身和家庭防疫保护的重

要性。

连日来，张店区公园街道包居党员干部、各社区工作人员、网格员、辖区派出所、城管中队、食药监所，深入辖区商超店铺等实体经济组织，开展横向到底、纵向到边的疫苗接种推进工作，落实逐人接种情况；在社区内展开地毯式网格化排查。同时，要求社区、网格员建立好

工作台账，实时更新，强化推进举措，真正做到底子清、情况明、措施实。

社区与“双报到”单位沟通好、细化好工作措施，全力推进新冠疫苗接种工作，为构建群体免疫屏障贡献力量。有物业的小区由物业牵头，无物业、老旧小区由基层党建引领、网格员联络、楼长协助，对辖区居民逐楼栋逐

单元逐户逐人登记排查，完善工作数据。公园街道开通新冠疫苗接种接送专车，免费上门服务行动不便群众打疫苗，极大地方便了辖区的老年人及时接种疫苗，确保不漏一户、不落一人，筑牢全民免疫防线。

大众日报淄博融媒体中心记者 王丽 通讯员 崔延雪 刘嘉琦

沂源县东里镇积极运用“三化”服务 “1+N”机制加快推进疫苗接种工作

淄博8月16日讯 为加快推进新冠疫苗接种工作，连日来，沂源县东里镇落实属地管理责任，按照“应接尽接”原则，以村级党组织体系与网格治理体系充分融合的“一网三联”体系，积极开展疫苗接种行动。

针对疫苗接种工作存在的部分区域宣传不到位的情况，东里镇东村制定“疫苗接种作战图”，并将整个村科学划分为6个网格，分别细化、制作出6张网格分图，图上清晰注明东村各家各户的具体方位、年龄、接种情况、未接种原因等，以保证网格员可以点对点联系村民，做到管控到屋、服务到人。

东里镇通过推行党建网格化管理，最大限度实现党组织带干部、干部带党员、党员带群众，使基层治理方式由“上边千条线、下边一根针”改变为“上边千条线、下边一张网”，并充分发挥基层社会各方的力量，把党的组织优势转化为推进基层治理新优势。

为保质保量完成疫苗接种任务，东里镇党委不断创新党组织活动形式，以主题党日为契机，以“网格”责任党员为纽带，村“两委”划分网格，担任总指挥，党员认领“责任田”，与所在片区网格员联动。各村成立了由网格员、包村干部、医生组成的

“专班”，实行“1+N”机制，即1名网格员带领包村干部、医护人员、志愿者等共同联系若干家庭，分片包干全覆盖，深入各户积极参与疫苗接种宣传动员工作。全镇48个村共开展党员志愿服务活动100余次，形成了党建与中心工作交汇融合、双向提升的良好格局。

为实现精准发力，在疫苗接种工作中，沂源县东里镇积极运用“三化”服务，做到了人员信息“清单化”，细化由于各种原因未接种人员的台账，详细标注无法接种村民具体情况，定期追踪居民身体变化情况，逐步动员接种，缩小未接种人群的范围；宣传引导“专业化”，由村级网格员带领医护人员上门对村民提出的相关问题进行科学解答，消除疑虑；疫苗接种“一线化”，全员下沉一线，细化责任、分解任务到人，迅速推进工作进度，同时整合各村、各镇直部门等志愿服务力量，整合一切可用资源，迅速开展疫苗接种志愿服务，确保应接尽接。

在疫苗接种行动中，全镇1900余名农村党员主动请缨、积极作为，为疫情防控工作作出了巨大贡献。

大众日报淄博融媒体中心记者 李振兴 通讯员 崔小玢



关于解除与森林工场签订的《销售代理合同》的公告

自山东渤海新垦产业园管理有限公司与山东森林工场创业空间有限公司签订的《销售代理合同》之日起，森林工场未按照合同约定履行相应的招商义务，经股东会研究决定，解除与山东森林工场创业空间有限公司的《销售代理合同》。

特此通告。

本公告自发布之日起生效。

山东渤海新垦产业园管理有限公司
二〇二一年八月五日